

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
Фінанси, банківська справа та страхування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у
Полтавського державного аграрного університету

Метою освітньо-професійної програми є підготовка бакалаврів спеціальності Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, здатність формувати у здобувачів вищої освіти комплексу знань із теорії та практики у сфері фінансів, застосовувати їх з метою ефективного управління взаємовідносинами та фінансовому та фондовому ринках, розв'язувати складні спеціалізовані завдання у процесі професійної діяльності.

Проект висвітленої програми регламентує у повній мірі вимоги вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та у фінансах в цілому. Її реалізація дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та майбутнім фахівцям виконувати професійні завдання і обов'язки в обраному напрямку діяльності з акцентом на критичне мислення.

Метою запропонованої ОПП є набуття здобувачами вищої освіти окреслених загальних та фахових компетентностей зі спеціальності, що забезпечують інтереси стейкхолдерів і академічного середовища. Матрицю відповідностей програмних компетентностей і результатів навчання подано наприкінці програми.

Мінливе сьогодні економіки України, уповільнення кредитної активності та інвестиційної діяльності вбачає необхідність розвитку та трансформацій фондового ринку. Тому, до безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести наповнення обов'язкової компоненти дисципліною «Фондовий ринок», що забезпечить якісну підготовку фахівців.

Розроблена освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування першого рівня вищої освіти відповідає вимогам, має комплексний і цільових характер для підготовки кваліфікованого бакалавра та може бути використана в освітньому процесі.

Директор ТОВ «Українська
Універсальна біржа»



Сергій ГЛАДКИЙ